

潍坊不再让建筑垃圾外漏

今年底新建筑垃圾企业投产，可消化现排所有建筑垃圾

本报11月7日讯（记者 周锦江 通讯员 袁洪涛）7日，记者获悉，2010年底将有新的建筑垃圾企业投产，年消化能力可由现在的260万吨提高至350万吨，潍坊城区建筑垃圾基本实现零排放。

建筑垃圾处理问题一直以来都令人头疼，同时又是一个无法回避的难题。据测算，砖混结构和框架结构等建筑，每一万

平方米建筑的施工过程将产生近万吨建筑垃圾。处理数量如此庞大的建筑垃圾，不仅要占用大量土地，还会对环境造成污染。

潍坊市建工处负责人介绍，截至目前，潍坊市规模以上建筑垃圾综合利用企业发展到5家，仅城区3家企业就已形成年生产能力新型建材150万立方米、商品混凝土245万立方米，年可利用建筑垃圾260万吨，占城区年建筑垃

圾产生量的75%以上，加上企业料场的调节功能，基本解决了城区建筑垃圾乱倾倒和填埋占用土地问题。预计至2010年底，随着新项目的投产，年消化建筑垃圾的能力将达到350万吨，潍坊市中心城区的建筑垃圾将逐步实现零排放。

据悉，回收的建筑垃圾经过粉碎、

筛选，再加入特种材料，便能够变成硬度、韧性、重量、保温、节能等方面都具有明显优势的新型建材。建筑垃圾经过粉碎处理后，90%左右可作为新型建材的原材料，10%左右可作为路基料、建筑回填土等，利用率达98%以上。这些以建筑垃圾为原材料的新型建材，不仅达到了国家相关标准，还获得了山东省节能认定证书。



全民“毽”身

7日，在潍坊火车站地一大道广场上，一场主题为“和谐亚运，全民健身”的踢毽子大赛拉开了序幕。据了解，踢毽子是一项非常普及的运动，有着取材简单、场地好选，无季节限制等特点，深受广大市民的喜爱。

本报记者 吴凡 摄影报道

福利院院长群发短信募捐款

个人捐一万元，企业捐五万元即可担任荣誉院长

本报11月7日讯（记者 周锦江）6日，不少市民收到一条署名“福利院院长”的短信，在新的儿童福利院正式运营之际，潍坊福利院院长张新民以这种方式号召个人、企业捐款，而且他已经带头捐款一万元。

“老朋友您好！潍坊市儿童福利院现已搬迁到高新区东风东街东首，将于11月12日开业，凡个人

捐款千元颁发荣誉证书；个人捐款一万元或单位捐款五万元的单位主要负责人将由市民政局聘为荣誉院长。捐款达到一定数额可以将某些康复室、活动室、广场花园给以冠名权。特请您广为宣传，为最弱小弱势的残疾孤儿奉献爱心！”

奎文区的刘先生收到这条信息时也有点诧异，还以为是骗人的信息，不过发

件人确实是老朋友所发。刘先生确认之后就上了心，逢人就说，特别是一些实力较强的企业界朋友。

福利院院长张新民说，他自己作为院长先带头捐款一万元，张院长同时希望出现更多的荣誉院长。记者了解到，投资6700万元新建的潍坊市儿童福利院，建筑面积达到18000平方米，是原址的10倍。院内各项设施均按照高标准设

置，可救治孤残儿童500人。

据了解，院中不少孩子都身体有不同程度的残疾，在老院中受到一些医疗器械等各方面条件的限制，无法全面有针对性地对所有孩子进行康复训练。在新址中不仅增加了新的康复训练设施，工作人员也进行了扩员。因为投入比较大，且管理等各方面负担变重，希望通过对社会上献爱心的方式缓解经济压力。

质量安全生产示范园区创建主体必须具有法人资格，达到一定规模，园区的规章制度、生产管理档案健全，必须取得绿色食品、有机食品等有关资质认证。

按办法，畜产品质量安全生产示范园区将连续三年每年建设50个。按照《潍坊市畜产品质量安全示范园区考核验收办法》于10月30日出台，在畜产品质量安全示范园区的创建范围，需达到的条件、认定的程序、奖励政策及监督管理等方面作了详细规定。该办法规定，畜产品

保护区。近年来，潍城区为做大潍县萝卜产业，把潍县萝卜原产地1400多亩土地列为原产地保护区，将所产萝卜注册了“潍州”商标，全力打造萝卜品牌，使潍坊萝卜远销省内外。

此外，成立于1999年的潍坊茶叶批发市场，经十多年的发展，已形成年交易额5亿多元的大型批发市场，成为全国重点茶叶市场、山东半岛茶叶批发中心，潍坊市的茶叶销量在全国地级市已名列前茅。此次，潍城区为萝卜和茶文化牵线联姻，为展示和提升潍坊萝卜、茶文化，在行业之间进行广泛的交流与合作提供了平台。

潍城帮萝卜和茶“联姻”

第二届“潍州萝卜·茶文化节”开幕

本报11月7日讯（记者 于潇潇）为让萝卜文化牵手茶文化，全力打造萝卜和茶两大产业，6日上午，第二届潍州萝卜·茶文化节在潍坊市茶叶批发交易市场举办。

“青菜萝卜糙米饭，瓦壶天水菊花茶”，郑板桥的对联生动地反映了萝卜与茶的养生关系。潍县萝卜是潍坊著名特产，吃萝卜喝茶早已成为潍坊人的生活习惯。6日，潍城区举办了第二届“潍州萝卜·茶文化节”，300多位茶叶、萝卜商户参会，并组织了品茶、品萝卜活动。

潍城区委相关负责人介绍，潍城区东夏庄附近区域为正宗潍县萝卜原产地

招聘

齐鲁晚报

◎聘潍坊市区发行员数名
要求：身体健康，能吃苦耐劳、爱岗敬业、有责任心。
一经录用待遇优厚

咨询电话：8538717 8961668 13513686787
地址：潍坊市福寿街与北海路交叉路口金诺大厦10楼

“膝关节病”奇方风靡4年

【仙草骨痛贴】4年只治膝关节病 另送198元磁疗护膝

【仙草骨痛贴】是北京协和退休医师侯延翰依据“人间有病，地上就有一种草”的中医理念，根据元代《十药神书》记载的治疗骨伤专门针对膝关节病研制而成。患者只需在每晚睡觉时贴敷一次，经络就能迅速打通，急性疼痛当晚就能缓解，数日炎症消除，不肿不疼，关节活动有力，坚持使用，软骨逐步修复，滑膜组织恢复正常，关节爽利，上下楼梯，逛公园，做家务，像正常人一样生活。医学专家形象地称之为“不流血的中药手术刀”！本品不含川乌、草乌、马钱子，不以短时间（几分钟或一上午）马上麻痹人的神经，暂时止疼蒙蔽患者，【仙草骨痛贴】更以轻松弯腰自由活动来检验效果，对比使用前后CT片更能说明问题。

“仙草骨痛贴”连续4年专攻膝关节病，现仅华芝堂有售，独家采用“穴位疗法”，通过营养修复关节软骨、滑膜、半月板，

溶解钝化骨刺，消除粘连水肿和无菌性炎症，解除疼痛，而不是几分钟或一上午就麻痹神经，经过无数患者考验，已成为潍坊唯一一种专药专治膝关节病的产品，一直被模仿，疗效从未被超越！市内送货，外地免费邮寄，货到付款！广大患者认准药名【仙草骨痛贴】，另外有专药专治颈椎的是【仙草活骨膏】，请认准药名，谨防买错。

因为专一，所以专业，才能经受住潍坊父老4个春秋的考验，而并不是只在冬季，骨病高发季节才有的一般的只是止痛的药品。

仅限本圃：买5盒送12贴，买10盒送26贴，买20盒赠80贴另送价值198元磁疗护膝，赠品有限，电话抢购中。

骨病专线：8978280

唯一地址：华芝堂医药东风店（老八一宾馆向东走300米路南，海王府酒店对面）